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ﬁ. -f’Bap,aH NUe (pewaem BmecTe)

Pa3noxurte yucno 142 Ha npocTble
MHOXUTEenM.




§. 77P I?a.an NE (pewaeTe camocToATENbLHO) ?i

PasnoxuTte yncna Ha NpocTble MHOXUTENN
a)27 0)450 B)138
OT1BETHI: a) 27 = 3-3-3 = 3°
6) 450 = 2-3-3:5:5 = 2:3%-52
B) 138 = 2-3:23




§ ~f@anaHMe (pewwaem BmecTe) ‘ ‘%i

N3 yncen 6543; 8316; 7340; 27 843; 65 384;
19572; 29316 BbINMLLNTE T€, KOTOpbIE
AemtaATCA Haueso :

1)Ha3 2)Ha2 3)HA9 4)Ha5




§, —fBap,aH NE (pewiaeTe camocToATENBLHO) | ?g

Kakue n3 umcen gensitcs Ha 5?
1) 121333 2) 133050 3)411148
4) 555554 5) 1234005
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§ 77P I—Ba.anMe (pewaeTe CaMOCTOATENLHO) l ?g

BmMmecTo * noctaBbTe Takyro undpy, 4ToObI
NoJly4Ynsniocb YUCIO, KpaTHoe 3
(paccMoTpuTe BCe BO3MOXHbIE Clly4yan):

1) 478*1 2) 6*5782  3) 50*2




§. —f?ap,aHMe (pewaem BmecTe)

YeMmy paBHa pa3HOCTb 4yucen,
CyMMa 3TUX Xe uucen?

7 3




§. 77P ?a.an NE (pewaeTe camocToATENbLHO) ?i

Bbluncnute pa3HoCTb YUcen:

IR ]
16




ﬁ, —f?a.an NE (peluaeTe camocToATeNbHO) | ?g

Beryucianre cyMmy 4uceI:

1)E U i 2)1 U i
18 9 15 10




§ 771/ ?a.anMe (pewwaem BmecTe) | %
Bbiuncnure:
2 4 5
D4-1=  2) 4--27
) 3 ) 9 8
3) 11%:3i
, S5 5




ﬁ T I?ap,aHMe (pelLaeTe caMOCTOATENbHO) | ?i
. 5 11
Bbluucnure: 1) s_al 2) 42.

3 6 29
3) 2222 4 16452
37 3 6

Omeemor: 1) 2) 3) 4)




§, -f?ap,aHMe (pewaem BMecTe) ‘ ‘%g

B knacce 20 y4yeHUKOB, 75% U3 HUX
N3y4varT McnaHCKum A3biK. CKONbKO
YYEHUKOB U3Yy4aroT UCMAHCKUMN A3bIK?




§. 7?)/ I—Ba.anMe (pewaeTe CaMOCTOATENLHO) l ?g

B mara3uH 3aBe3nu 460 Kr kaptodens. B
nepBbIN AeHb ObLINO NpoaaHo 35%
kKapTtodens. CKonbKo KunorpammoB
pTtodens ObINoO NpoaaHo?

OTBeT:




§. e 3a.an NEe (pewiaeTe camocToAATENbHO

CnnaB copepXxut 11% meaun. CKonbko
KUnorpamMmoB MeAin CoOaepXUTCA B

370 KmnorpamMmmMax Takoro cnfnaea?

&




§ 771/ 3a.an Ne (pewiaem BmecTe) | %

HanguTte 3Ha4YeHuMe BbIpaXXeHUs

2,5—1%-2,6 : 0,511

\"




ﬁ. 771/ 3a.an NEe (pewaem BmecTe)

Haunpgute 30% oT 3Ha4YeHUe BbipaKeHUs

6£—23 : 21—6+3%
5 4 21 3




ﬁ. ~?@anaH NE (pewiaeTe camocToATENBLHO) ?i

Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUA

(2,4+22j:3,25—%:1%
9 T 7




